
Математика
Тема.

Уменьшаемое. Вычитаемое. Разность.



Устный счёт
1.Привела утка –мать шесть детей на луг гулять.
Все утята, как клубочки. Три сынка, а сколько дочек?



2. На кустике перед забором шесть ярко –красных 
помидоров.

Потом три оторвалось. А сколько на кусте осталось?



3.Красиво вышила Татьяна две лилии и два тюльпана,
Три яблока и груши. Какие чудные цветы! 
А сколько их -  скажи – ка ты.



2 5  4  7  3  6   8 
4 7  6  9  5  8  10
0 3  2  5  1  4   6



Как называются числа при 
вычитании?

6 - 2 = 4
   УМЕНЬШАЕМОЕ       ВЫЧИТАЕМОЕ         РАЗНОСТЬ



Решение задачи

Лежало – 6 яб.
Взяли – 4 яб.
Осталось - ?
6 – 4 = 2 (яб.)
Ответ: 2 яблока



           Реши примеры

3 + 4 – 2 =        10 – 3 + 1 =        8 + 2 – 1 =
4 + 3 – 3 =          9 – 2 + 2 =        7 + 3 – 2 =
5 + 2 – 4 =          8 – 1 + 3 =        6 + 4 – 3 = 
6 + 1 – 5 =          7 – 0 + 4 =        5 + 5 – 4 =

5  4  3  2            8  9  10  11         9  8  7  6



ИТОГ УРОКА

1. Что узнали нового?
2. Что закрепили?
3. Как вы оцениваете свою работу на уроке?
        «5»         «4»      «3»




